
Oclean Ease 
Акумуляторна електрична зубна щітка 

Технічні характеристики 

Легке чищення в дорозі 

Обороти двигуна 

Макс. частота

Тип насадки щітки 1

Щетинки щітки

Рівень шуму під час роботи

66,000 оборотів

 200 Гц

Насадка щітки Easy Clean

 PA612＜

65 дБ 

Колір

Розміри

Вага

Комплектація

Мова управління

Синій, помаранчевий

218*24*24 мм

67 г

Ручка щітки*1, Головка щітки*1, 
Кабель Type-C*1, 
Інструкція користувача*1

34 мови

Можливості підключення*

Bluetooth

Мобільний додаток

Не підтримується

Не підтримується

Функціональні характеристики 

М'який, очищення

Заряджання та термін служби батареї

Порт зарядки

Час зарядки

Тип батареї

Місткість батареї

Час роботи

Вхід зарядки

Потужність

Дизайн

Тип C

2,5-годинна швидка зарядка

Незнімна Li-Ion 3,7 В

600 мАг

120 днів

5 В     0,5 А

2,5 Вт

Водонепроникність 

Водонепроникність IPX7

Аксесуари 

Насадка Easy Clean*1 
Кабель для заряджання Type-C*1 

· Унікальна конструкція захисної кришки
від пилу для використання в дорозі
Вишуканий та легкий дизайн із захисною кришкою від
пилу 2-в-1 робить поїздки зручнішими.

· До 120 днів роботи від акумулятора
Одного заряду вистачає на 120 днів, заряджати потрібно
лише тричі на рік.

· Ефективне та дбайливе чищення
Мікровібрації ефективно та дбайливо видаляють зубний
наліт.

· Таймер для покращення звички чищення
зубів
Таймер на 2 хвилини та нагадування про зону чищення
кожні 30 секунд допомагають виробити правильні звички
чищення зубів.

· Насадка щітки Easy Clean
Щетина у формі ромба та головка щітки з м’яким гумовим
покриттям забезпечують глибоке, але ніжне очищення.

· Інші переваги
2 режими чищення
Водонепроникність IPX7
Заряджання Type-C

Наведені зображення пристрою наведено лише для довідки. Подробиці та конфігурації див. на самому пристрої. 
Всі дані ґрунтуються на наших технічних параметрах проектування, результатах лабораторних випробувань та даних випробувань постачальника. Фактична 
продуктивність може відрізнятися залежно від версії програмного забезпечення, конкретного середовища тестування та моделі телефону.

Функція екрану

Режими на вибір

2 хв

30 сек

Нагадування 
підсвічуванням

Розумні функції 

Таймер

Quad Pacer

Сповіщення про низький 
заряд батареї

https://manuals.plus/m/1eebda70d5ebc20f03712bf2fd197ee4b42c2f76e6168876ec94223bc8e0af18


Oclean Ease 
Аккумуляторная электрическая зубная щетка

Технические характеристики 

Легкая чистка в пути

Обороты двигателя

Макс. частота

Тип насадки щетки 1

Щетинки щетки

Уровень шума при работе

66 000 оборотов

200 Гц 

Насадка щетки Easy Clean

 PA612

＜65 дБ

Цвет

Размеры

Вес

Комплектация

Язык руководства

Синий, оранжевый

218*24*24 мм

67 г 

Ручка щетки*1, Головка щетки*1, 
Кабель Type-C*1, Руководство 
пользователя*1

34 языка

Возможности подключения*

Bluetooth

Поддержка приложения

Не поддерживается

Не поддерживается

Функциональные характеристики 

Мягкий, очищение

Зарядка и срок службы батареи 

Порт зарядки

Время зарядки

Тип батареи

Емкость батареи

Время работы

Вход зарядки

Мощность

Дизайн 

Тип C

2,5-часовая быстрая зарядка

Несъемная Li-Ion 3,7 В

600 мАч

120 дней

5 В     0,5 А 

2,5 Вт

Водонепроницаемость

Водонепроницаемость IPX7

Аксессуары 

Насадка Easy Clean*1 
Кабель для зарядки Type-C*1 

· Уникальная конструкция защитной
крышки от пыли для использования в пути
Изысканный и легкий дизайн с защитной крышкой от
пыли 2-в-1 делает поездки более удобными.

· До 120 дней работы от аккумулятора
Одного заряда хватает на 120 дней, заряжать нужно
всего три раза в год.

· Эффективная и бережная чистка
Микровибрации эффективно и бережно удаляют зубной
налет.

· Таймер для улучшения привычки чистки
зубов
Таймер на 2 минуты и напоминание о зоне чистки
каждые 30 секунд помогают выработать правильные
привычки чистки зубов.

· Насадка щетки Easy Clean
Щетина в форме ромба и головка щетки с мягким
резиновым покрытием обеспечивают глубокую, но
нежную очистку.

· Другие преимущества
2 режима чистки
Водонепроницаемость IPX7
Зарядка Type-C

Показанные изображения устройства приведены только для справки. Подробности и конфигурации см. на самом устройстве. 
Все данные основаны на наших технических параметрах проектирования, результатах лабораторных испытаний и данных испытаний поставщика. Фактическая 
производительность может отличаться в зависимости от версии программного обеспечения, конкретной среды тестирования и модели телефона.

Функция экрана

Выбираемые режимы

2 мин

30 сек

Напоминание  
подсветкой

Умные функции 

Таймер

Quad Pacer 
Оповещение о низком 
заряде батареи

https://manuals.plus/m/1eebda70d5ebc20f03712bf2fd197ee4b42c2f76e6168876ec94223bc8e0af18


Oclean Ease 
Rechargeable Electric Toothbrush

Cleaning Performance

Easy Clean on the Go

Motor Movements 

Max.Frequency 

Brush Head Type1 

Brush Bristles 

Operational Noise

66,000 movements 

200Hz

Easy Clean Brush Head

 PA612

＜65dB 

Color

Dimensions

Weight

Packing list

Manual Language

Blue, Orange

218*24*24mm

67g

Brush Handle*1, Brush head *1, 
Type-C Cable*1, User Manual*1

34 Languages

Connectivity*

Bluetooth

APP Support

No Supported 

No Supported

Functional Experience

Gentle, Clean

Charging and Battery Life

Charging Port 

Charging Time 

Battery Type 

Battery Capacity 

Operational Time 

Charging Input 

Power

Design

Type C

2.5 Hour quick charge 

Non-removable Li-Ion 3.7V 

600 mAh

120 Days

5V      0.5A

2.5W

Waterproof

Waterproof IPX7

Accessories

Easy Clean Brush Head*1 
Type-C charging cable*1

· Unique On-the-go Dustproof Lid Design
Exquisite & lightweight design with 2-in-1 dustproof lid
makes travel more convenient.

· Up to 120 Days of Battery Life
A single charge lasts up to 120 days, requiring charging only

three times a year.

· Effective & Gentle Clean
Micro vibrations effectively and gently remove plaque.

· Smart Timer for Better Brushing Habits
2 mins smart timer and 30 seconds brushing zone reminder
help develop better brushing habits.

· Easy Clean Brush Head.
Gentle on Gums, Tough on Plaque.
Diamond-shaped bristles & soft-rubber-covered brush
head provide deep yet gentle clean.

· Other Selling Points.
2 Brushing Modes.
IPX7 Waterproof.
Type-C Charging.

The product pictures shown are for reference only. Please refer to the actual product for details and configurations. 
All data is based on our technical design parameters, laboratory test results and supplier test data. Actual performance may va ry depending on software version, 
specific test environment and phone model.

Screen Function

Modes Selectable

2-min

30-sec

Lighting Reminder

Smart Features

Timer

Quad Pacer

Low Battery Alert
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